

**Agenda voor de Algemene Ledenvergadering van zaterdag 25 april 2020**  
**Aanvang 10.00 uur in het Denksportcentrum te Papendrecht**

1. Opening en vaststelling van de agenda
2. Mededelingen
  - Kennismaking Berit van Dobbenburgh en Johan Pieters.
  - *In februari heeft er een kennismakingsgesprek tussen onze voorzitter, de nieuw benoemde directeur van de NBB en het bij onze regio betrokken bestuurslid plaats gevonden. Peter heeft uitdrukkelijk het gebrek aan zeggenschap van de leden binnen de bridgebond aangekaart. Hij heeft er vertrouwen in dat de wind wat meer onze richting uit gaat waaien. Johan zal een van onze ALV's bijwonen.*
3. Ingekomen stukken
  - Er zijn geen relevante stukken binnen gekomen.
  -
4. Verslag Voorzittersoverleg dd. 21 maart
  - *Dit heeft als gevolg van de coronacrisis niet plaats gevonden.*
5. Verslag van de ALV van 19 oktober jl. (bijlage 1)
  - *Het verslag wordt definitief vastgesteld in onze volgende vergadering.*
6. Secretarieel Jaarverslag van het District (bijlage 2)
  - Zie de bijlage, ter kennisname
7. Overzicht ledenverloop per 1-1-2018 (bijlage 3)
  - Zie de bijlage, ter kennisname
8. Jubileum 2020
  - *Als gevolg van de crisis is eerst de receptie (gepland voor 9 mei) afgeblazen en later ook de jubileumdrive die in het centrum van Dordrecht op 27 september zou worden gehouden. Reden van dit laatste besluit is dat, als er pas medio juli (of nog later) een definitief besluit kan worden genomen de voorbereidingstijd (vakantie van potentiële deelnemers?) wellicht te kort wordt.*
  - *Alle activiteiten worden naar 2021 doorgeschoven.*
9. Financieel jaarverslag van het District
  - Verslag van de penningmeester (bijlage 4<sup>a</sup>, 4<sup>b</sup>, 4<sup>c</sup>, 4<sup>d</sup>)
  - *Het verslag van de kascontrole commissie evenals het goedkeuren van de jaarrekening volgt in de oktober vergadering.*
10. Districts TC
  - Wedstrijdkalender seizoen 2020-2021 (bijlage 5)
  - *Nu overgegaan is tot het maandelijks toezenden van een activiteitenkalender over een periode van de 3 volgende maanden wordt afgezien van het vaststellen van de jaarlijkse kalender zoals u dat gewend was, deze wordt nu beperkt tot de district activiteiten.*

In de wedstrijdkalender wordt **tevens** aangegeven op welke wijze u uw drives kunt aanmelden. **Alleen als dat op deze wijze plaats vindt** krijgt het District daar melding van en zet de drive op de activiteiten kalender.

Voor de zomeravonddrives geldt: een melding aan de secretaris volstaat.

*Persoonlijke noot van de secretaris:*

*Op de vraag wie wanneer een zomeravonddrive organiseert kwamen slechts 3 reacties (Gorkum, De Merwe en Hoornaar). Tenzij er meer reacties komen worden dus **alleen deze drives** op de eerst komende (in mei, eerder is weinig zinvol) vermeld.*

- Wedstrijd- en competitie-reglement District (bijlage 6)  
Het betreft de aanpassing van hoofdstuk 3, artikel 8 van het Districts wedstrijdreglement. Bijgesloten het voorstel tot aanpassing zoals de DKL dat, met instemming van de DTC, heeft geformuleerd.  
Het **nu van toepassing zijnde** reglement staat op onze site onder de knop "**Reglementen**". (<https://www.nbbclubsites.nl/district/16/reglement/823445>)

## 11. Commissies

- DKL: Bert de Vries  
*Door de NBB zijn alle (districts) competities beëindigd. Over de wijze van afronding daarvan (promotie/degradatie) is nog geen beslissing genomen. U wordt daar t.z.t. over geïnformeerd.*  
*De WEKO meldt de DKL op 27 maart:*

Beste DKL,

Diverse DKL's hebben ons sinds het afgelopen van de rest van het seizoen gevraagd wat nu de consequenties zijn voor nog niet afgeronde districtcompetities.

De Weko heeft een inventarisatie gemaakt van de stand van zaken en om niet overhaast conclusies te trekken zijn we voornemens rond Pasen te beslissen.

Wat betreft de promotie naar de Tweede Divisie viertallen en de rechten op de Tweede Divisie paren zal de Weko een beslissing moeten nemen. Voor het overige zijn de districtbesturen bevoegd en zullen we ons beperken tot een advies. Dat zal per district op maat zijn voor die competities die nog niet waren afgerond.

- OA: Pem Kubbe  
*In januari, februari en maart zijn clinic's Spelpeilontwikkeling in Gorinchem en Papendrecht gegeven. Doelgroep waren bridgers met een rating lager dan 700. De wat gewijzigde opzet is goed bevallen.*  
*Besloten is deze opzet te continueren en in het seizoen 20-21 clinic's voor 2 doelgroepen (rating > 700 en <700) op 3 locaties (Barendrecht, Gorinchem en Papendrecht) te gaan organiseren. Met de docenten (Janty Arends, Leen Kuyper en Frans Uelman (**met**) **en** mijzelf als reserve) zal overleg over data en onderwerpen plaats vinden.*  
*Er zal naar gestreefd worden de kosten zo laag mogelijk te houden, uitgangspunt blijft echter: kosten neutraal. Een minimum aantal deelnemers is dus noodzakelijk.*
- VA: Bert de Vries  
*Er hebben geen activiteiten plaatsgevonden.*
- Jeugdbridge: Lenie Zwartveld  
*Voor een verslag van de activiteiten van de jeugdcommissie: zie het jaarverslag.*
- Webmaster: Annelies Guit ([a.guitbos@gmail.com](mailto:a.guitbos@gmail.com))  
*Ten behoeve van de activiteitenkalender die zowel **op de Districtswebsite geplaatst als aan de leden toegezonden wordt** is het noodzakelijk dat alle evenementen bij de NBB aangemeld worden. (voor procedure: zie ook de wedstrijdkalender – bijlage 5)*  
*Annelies maakt in de activiteitenkalender dan altijd een link naar de betreffende clubsite en als haar tijdig, tenminste 4 maanden voordat het evenement gepland staat, een flyer wordt toegezonden, naar deze flyer.*

12. Activiteiten District seizoen 2020-2021
  - Zie de wedstrijdkalender (bijlage 5)

13. Rondvraag

14. Sluiting

Datum volgende vergadering zaterdag 10 oktober  
(tenzij de nu uitgestelde en naar het najaar verplaatste bijeenkomsten (Vz, DKL, CA, OA) bij de NBB  
op deze datum vastgesteld worden)